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Information über den Schachurlaub: www.schach-prag.cz
Jindra Kollerová, Palackého 455, 282 01 Český Brod,  Tschechien

Telefon: 00 420 326 902 827


E-mail: jindra.kollerova@mybox.cz
Telefon ab 20. 07. 2024:  
Hotel Don Giovanni****, Straße  Vinohradská 157a, Praha 3-Vinohrady
  00 420 267 031 111 
Jindra Kollerová







  00 420 777 677 899


Die letzten Hinweise und das Programm
Willkommen in Prag am   


Unterkunft: 
1. Im Empfang des  Hotels Don Giovanni bekommen Sie das auf Ihren Namen reservierte Zimmer (die Zimmer stehen ab 15.00 Uhr zur Verfügung). 

2. Bei der Ankunft bezahlt man in der Rezeption eine Stadttaxe für die Gäste ab 18 Jahren: 50 CZK je Nacht (ca 2 EUR).
3. Bei der Ankunft bezahlt man eine Kaution für extra Dienstleistungen im Hotel (z.B.Minibar). Varianten für das Bezahlen der Kaution: Kreditkarte oder 1000 CZK oder 50 EUR. Diese Beträge bekommt man bei der Abfahrt wieder zurück. 

4. Aus Sicherheitsgründen kann man im Zimmer das Fenster nur wenig aufmachen. Im Falle, daß Sie das ganze Fenster aufmachen möchten, werden Sie in der Rezeption die Zustimmung unterschreiben. 
Registrierung und Restzahlung leisten:  
Hotel Don Giovanni,  Spielsaal 1.Stock  am Samstag  zwischen   16  und 19 Uhr. 

Fahrt  mit dem Auto:  Hotel Don Giovanni, Vinohradská 157a, Praha 3
Auf dem Gebiet der Tschechischen Republik ist die Benutzung der Autobahnen gebührenpflichtig. Sie werden eine 10tägige  Autobahnvignette für 270  CZK (ca. 11  EUR) brauchen. Diese Autobahnvignete gibt es in der Papierform nicht mehr!!
Sie kaufen die Autobahnvignete nur online auf dieser Webseite in Deutsch: https://edalnice.cz/de/index.html#/validation
Aus Richtung Dresden
Fahren Sie die Autobahn Richtung Praha, am Stadtrand folgen Sie der Richtung  Centrum. Anschliessend werden Sie das erste Mal über die Moldau (Brücke Barikádníku) fahren. Dann geht es unter einer Eisenbahnbrücke hindurch bevor Sie die Einfahrt auf die Magistrale in Richtung Centrum/Pankrác nehmen. Danach fahren Sie das zweite Mal über die Moldau und halten sich geradeaus (links befinden sich der Hauptbahnhof, die Staatsoper und das Nationalmuseum (Wenzelsplatz).  Biegen Sie nach der Staatsoper links in Richtung Vinohrady ab und folgen Sie dieser Straße Vinohradská  für 3,5 km. Das Hotel befindet sich nun direkt vor Ihnen, der Eingang ist auf der linken Seite.
Aus Richtung Pilsen
Fahren Sie die Autobahn Richtung Praha, kurz vor Prag folgen Sie Exit 1/ bzw. der Beschilderung Prazský okruh (Richtung Brno), nach 6 km dann Exit 16  Praha-Barrandov wählen. Vor der Barrandov Brücke fahren Sie in die Str. Strakonická Richtung Smíchov bis zur Jirásekbrücke, dann über die Jirásekbrücke zum Tanzenden Haus, geradeaus in die Straße Ječná zum Platz I.P.Pavlov. Dann nach links abbiegen auf die Magistrale. Links sehen Sie das Nationalmuseum, hier an der großen Kreuzung biegen Sie rechts ab. Sie befinden sich in der Straße Vinohradská und fahren ca. 3,5 km weiter. Das Hotel befindet sich nun direkt vor Ihnen, der Eingang ist auf der linken Seite.
Aus Richtung Strakonice

Fahren Sie in die Str. Strakonická Richtung Smíchov bis zur Jirásekbrücke, dann über die Jirásekbrücke zum Tanzenden Haus, geradeaus in die Straße Ječná zum Platz I.P.Pavlov. Dann nach links abbiegen auf die Magistrale. Links sehen Sie das Nationalmuseum, hier an der großen Kreuzung biegen Sie rechts ab. Sie befinden sich in der Straße Vinohradská und fahren ca. 3,5 km weiter. Das Hotel befindet sich nun direkt vor Ihnen, der Eingang ist auf der linken Seite.
Aus Richtung Brünn 
Folgen Sie der Hauptstraße in Richtung Centrum. Sie fahren der Brněnská Straße entlang, rechts sehen Sie große Bürogebäude. Fahren Sie geradeaus in Richtung Centrum, immer noch auf der Hauptstraße – Straße des 5. Mais. Rechts sehen Sie ein hohes Gebäude, fahren geradeaus weiter und überqueren die Brücke Nuselský most. Fahren Sie geradeaus in Richtung Zentrum. Links sehen Sie das Nationalmuseum, hier an der großen Kreuzung biegen Sie rechts ab. Sie befinden sich in der Straße Vinohradská und fahren ca. 3,5 km weiter.
Das Hotel befindet sich nun direkt vor Ihnen, der Eingang ist auf der linken Seite.
Wenn Sie die Hotelgarage reserviert haben, fahren sie mit dem Auto direkt in die Hotelgarage und dann mit dem Fahrstuhl in die Rezeption. Die Autoschlüssel muss man nicht abgeben.  Die Hotelgarage bezahlt man in der Rezeption bei der Abfahrt. 

Das Parken auf der Straße ist im Zentrum von Prag nicht erlaubt!
Der Weg zum Hotel  Don Giovanni****:

Fahrt  mit dem Zug/Bus/Flugzeug und individuell ins Hotel: 

(Auf Bestellung  besorgen wir ein Auto und holen wir Sie vom  Bahnhof/Flughafen ab!!):
Vom Hauptbahnhof  Praha hl.n. entweder mit der Straßenbahn Nummer 26 - Haltestelle  in der Str. Bolzanova Richtung Nádraží Hostivař  7 Stationen bis Želivského fahren  (Fahrtzeit 15 Minuten) oder  mit der U-bahn rote Linie C  Richtung Háje 1 Station bis Museum. Dann auf die grüne Linie A umsteigen  Richtung Depo Hostivař und weiter 4 Stationen  bis Želivského fahren (Fahrtzeit ca 20 Minuten)  . 

Für diese Fahrt brauchen Sie eine Fahrkarte für  30 CZK  ca 1,20 EUR (max. 30 Minuten Fahrtzeit) und eine Fahrkarte für 20 CZK  ca 0,80 EUR (für Koffer grösser als 25×45×70 cm).
Vom Busbahnhof Florenc mit der U-bahn rote Linie C Richtung Háje  2 Stationen bis Museum. Dann auf die grüne Linie A umsteigen  Richtung Depo Hostivař und weiter 4 Stationen bis Želivského fahren  (Fahrtzeit ca 20 Minuten).
Für diese Fahrt brauchen Sie eine Fahrkarte für  30 CZK ca 1,20 EUR (max. 30 Minuten Fahrtzeit) und eine Fahrkarte für 20 CZK  ca 0,80 EUR (für Koffer grösser als 25×45×70 cm). 
Vom Flughafen  

Nehmen Sie am Flughafen den Trolleybus Nr. 59 und fahren Sie bis zur Station Nádraží Veleslavín, es ist die Endstation. Steigen Sie in die U-Bahn, grüne Linie A um. Sie fahren in Richtung Depo Hostivař. Sie steigen an der Station Želivského (11. Station) aus (Fahrtzeit bis 1 Stunde). 
Für diese Fahrt brauchen Sie eine Fahrkarte für 40 CZK ca 1,60 EUR  (max. 90 Minuten Fahrtzeit) und eine Fahrkarte für 20 CZK ca 0,80 EUR  (für Koffer grösser als  25×45×70 cm).
Das Hotel befindet sich direkt bei der U-bahn Haltestelle Želivského.
Die Fahrkarten im Stadtverkehr muss man vorher im Tabakgeschäft oder im Automat (nur für die Münzen CZK oder mit der Bankkarte)  kaufen und im Trolleybus, in der Straßenbahn oder beim Eingang in die  U-bahn entwerten lassen. 
Die Gäste, die älter als 65 Jahre und bis 15 Jahre alt sind, fahren im Stadtverkehr KOSTENLOS. Personalausweis oder Reisepass  mithaben!

Die Fahrt mit dem Taxi ins Hotel Don Giovanni  vom Hauptbahnhof kostet ca 200 CZK                  (ca. 8 EUR), vom Busbahnhof  Florenc ca 200 CZK (ca.8 EUR) oder 
vom Flughafen  ca 900 CZK (ca. 37 EUR. Fragen Sie nach dem Preis vor der Fahrt!

--------------------------------------------------------------------------------
Der aktuelle Wechselkurs, den Sie in den Wechselstuben kriegen können:  
1 EUR = 24,50  CZK. 
In der Wechselstuben vorher nach dem Netto-Wechselkurs fragen!!! In den Geldautomaten kriegen Sie einen niedrigeren Wechselkurs! Bitte aufpassen!
Das  Urlaubs- und Kulturprogramm sieht wie folgt aus (im Paket):
Sonntag  

vormittag  Letná Park /Sommerberg 

Nichtschachspieler
nachmittag  Brauerei U Fleků 
(die älteste aus dem Jahr 1499)

Nichtschachspieler + Urlauberspieler
Montag
vormittag frei
nachmittag Prager Burg fakultativ
Dienstag 
vormittag Clam-Gallas Palast

Nichtschachspieler
nachmittag frei
abend Stadtrundfahrt/Stadtrundgang, Karlsbrücke, Altstadt fakultativ
Mittwoch
vormittag frei
nachmittag Schloss Lány  fakultativ
Donnerstag 




Nichtschachspieler + Urlauberspieler
ganztägiger Ausflug
Südböhmen :
Milevsko / Mühlhausen – das älteste Kloster in Südböhmen
die letzte erhaltene Empire-Kettenbrücke in Böhmen

die älteste steinerne Brücke in Böhmen in Písek 

Freitag 




Nichtschachspieler
vormittag Stadtteil Žižkov - Hügel des Hl. Kreuzes, Bethlemskapelle  
nachmittag frei

abend Abschlussabend-Schifffahrt 

für alle Teilnehmer
Wir freuen uns auf Ihren Besuch und wünschen eine angenehme  Fahrt nach Prag!
Jindra Kollerová
